MVE025 (KMA F, 4p)

Kompletterande Gvningar i Komplex analys for F2, HT 2006

1. Lit f(z) vara den (entydiga) gren av (z —1)3 som ér definierad i C\{y = 0, z >
1} och for vilken f(0) &r ett negativt reellt tal. Forklara varfor snittet dr lampligt,
d.v.s. varfor det finns en gren av (z — 1)3 i C\ {y = 0, = > 1}. Beriikna f(1 + i).
(Svar: —%2 + 1)

2. Lat f(z) vara den (entydiga) gren av z2(z — 1)2 som ir definierad i méngden
C\({z =0, y>0tU{zr =1, y <0}) och for vilken f(3) = . Forklara varfor
snittet &r lampligt. Berdkna f(—1). (Svar: v/2)

3. Lat f(z) vara den (entydiga) gren av (22 — 1)3 som #r definierad i C \ {y =
0, |z| > 1} och for vilken f(0) = —1. Forklara varfor snittet &r lampligt. Berékna
f(@) och f(1+1). (Svar: —v/2;  /Beil +3 arctan 3))



